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До инж. Роза Желева 

Директор 

ПГМЕЕ- Бургас 

 

Уважаема госпожо Желева, 

  

За  четвърта поредна година „БМФ Порт Бургас” ЕООД организира турнир по 

футбол на малки вратички за младежите от Бургас с атрактивен награден фонд. 

Носителите на купата ще получат  голямата награда - билети за мача от Лига 

Европа „Лудогорец” - „Ференцвалош”, който ще се играе на 12 декември 2019 г. в 

Разград. „БМФ Порт Бургас” организира и транспорта за отбора-носител на 

купата от Бургас до Разград и обратно. 
  
Обръщаме се към Вас с молба да ни съдействате за уведомяването на учителите и 

учениците за провеждането на предстоящия футболен турнир. Той ще се проведе 

на 9 ноември, събота, от 10 часа в Спортен комплекс „Арена Каменица”. 

Техническата конференция, на която ще бъде изтеглен жребият, ще се състои 

на 7 ноември в Спортен комплекс „Арена Каменица” от 19:00 часа, а 

записванията за участие се извършват на тел: 056/89 64 80 и 0897956585 или 

на имейл image.i4yi@gmail.com до 7. 11. 2019 г. включително. 

Според регламента, в турнира могат да участват всички младежи на възраст 

между 16 и 18 години. Отборите ще са съставени от 5 полеви играчи, вратар и 

четири резерви. Предвидено е в турнира да участват до 12 отбора.  

За всички участници турнирът е абсолютно безплатен. Освен голямата награда, 

организаторите са подготвили купи, медали и индивидуални предметни награди 

за класиралите се на първите три места, както и подаръци за всеки участник в 

надпреварата. 

Футболният турнир за купата на БМФ Порт Бургас вече се превърна в 

традиционен общоградски спортен празник. Дружеството е концесионер на 

пристанищните терминали „Изток 2” и „Бургас Запад”. Като част от социалната 

си политика то ежегодно подарява на децата и младежите от Бургас забавни 

празници и спортни състезания. 
  

Организатор на инициативите е Комуникационна група „Имидж Едвъртайзинг”. 
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Ще Ви бъдем благодарни, ако уведомите учениците и насочите вниманието на 

преподавателите по физическо възпитание за възможността да се включат в 

турнира с отбор на гимназията и да се преборят за голямата награда.   

Поздрави! 

Евгения Джорджева  

Комуникационна група 

Имидж Едвъртайзинг 
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